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1. Létszam
A mérésben 6sszesen 3 osztaly (65 f6),47 jelentésben szerepl6 fével vett részt, ebbél 17-en a
HID Il. osztaly tanuldi voltak.

A telephely 1étszamadatai a szakiskolai képzéstipusban a 10. évfolyamon

Tanulok szama
Osztaly neve Osszesen SNI tanulok Mentesilt BTMN tanuldk | HHH tanulok Jelentésre A jelentéshen
tanuldk jogosult szereplok
tanuldk

A 27 3 1 0 0 24 23

B a| 7 2 0 0 14 12
HAF =* 17 1 0 0 0 16 12
Osszesen 65 1 3 0 0 54 47

=+ Az psztaly HID 1. programban vett részt.

1. dbra Forras: FIT jelentés 2016.

2. Osszegzés
Mind a matematika, mind a szovegértés teriileten a telephely eredményénél szignifikansan
magasabb az orszagos érték. Teljesitménylink minden vizsgalt terileten alatta maradt az
orszagos értéknek, ami nyilvanvalé egy szakiskola esetén. A sajat kategéridinkban biztatébb
a helyzet, a szakiskoldk csoportjdban mind matematikdbdl, mind szévegértésbdl a telephely
eredményénél szignifikansan alacsonyabb az atlageredmény értéke. A masik viszonyitasi
csoportban, nagy szakiskolak csoportjdban szovegértésbél a telephely eredménye nem
klonbozik szignifikansan az atlagtdl, matematikabdl azonban ebben a csoportban is az
atlagérték feletti tartomdanyban vagyunk.

A tanulok képességszint szerinti megoszlasa:

Szint alatt 1 tanuld, az 1. szinten 5 tanulod teljesitett. A 7 elérheté képességszintbdl a 6.-on
csupan egy tanuld taldlhato a mérés résztvevaéi kozdl.

Matematikabdl az osztalyok szerinti képességeloszlds a mérésben is azt mutatta, mint a napi
tapasztalatunk.

e A osztaly: gépészet / a két leggyengébb tanuld a 2. képességszint fels6 harmadaban,
a legjobbak az 5. szinten, abbdl egy a szint fels6é harmaddaban helyezkedik el

e B osztaly: kereskedék, fest6k, kémdivesek /a két leggyengébb tanulé a 2. szint
kozépsé harmadaban, a harom legjobb pedig 4. szint felsé harmadaban talalhato

e HID osztaly /egy tanuld szint alatti, 5 tanulé all az 1. szinten, a legjobb tanulé is csak a
3. és 4. szint kozott all.



A HID osztaly legjobban teljesits tanuldja (1589 képességpont) sem éri el az A
osztaly képességszintjének atlagat (1622 képességpont). A széras: 1045 pont
(HID- tanuld) és 1801 pont (A-s tanuld) kdzott van

Szovegértés teriileten a HID osztaly tanuldi (4lt. 6 osztalyt végeztek) meglepSen jol

teljesitettek, ezen a téren kiegyenlitettebb a képességmegoszlas. A leggyengébb
képességpont (1186) itt is HID-as tanuldhoz kéthet6, de a legmagasabb is (1684).

A tanulok atlageredménye és az atlag megbizhatosagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)

Az Ondk telephelyén 1519 (1487;1554)
Orszagosan 1641 (1640,1642)

8 évfolyamos gimnaziumokban 1841 (1835;1847)
6 avfolyamos gimnaziumokban 1826 (1822,1831)
4 évfolyamos gimnaziumokban 1733 (17321735)
Szakkozépiskolakban 1625 (1623,1627T)
Szakiskoldkban 1428 (1426;1431)

HID Il program szakiskoldiban 1281 (1271;1291)

Kis szakiskolakban
Kizepes szakiskolakban

Nagy szakiskolakban

1437 (1428;1443)
1416 (1411:1420)

1433 (1430;1436)

2. bra: Forras: FIT jelentés, matematika

A tanulok képességeloszlasa az Onék telephelyén &s azokban a részpopulaciokban, amelyekbe Onék is tartoznak
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3. &bra Forras: FIT jelentés

Matematika



Az atlageredmény alakulasa a 10. évfolyamon*

Az egyes években elért atlageredmények és konfidencia-intervallumaik az Onok telephelyén

2200
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. . i A 2016. évi eredmeény és a korabbi évek
Ev Atlag (konf. int. o .
g ( ) eredményei kizotti kilonbség (konf.int.)
2016 1519 (1487;1554)
2015 1660 (1621;1706) * -142 (-204;-79)
2014 1532 (1497,1578) (%) -13 (-74:54)
2013 1416 (1372;1464) + 103 (36,177)
2012 1544 (1484:1617) @ -26 (-101:58)
4 A 2016. évi eredmény szignifikdnsan magasabb
@ Nincs szignifikans valtozas a 2016. évi eredményekben
A A 2016. évi eredmény szignifikansan alacsonyabb

4. abra: Forras: FIT jelentés

A tanulok atlageredmeénye és az atlag megbizhatosagi tartomanya (konfidencia-intervalluma)

Az Onik telephelyén

QOrszagosan

8 évfolyamos gimnaziumokban
6 évfolyamos gimnaziumokban
4 évfolyamos gimnaziumokban

Szakkézépiskolakban

Szakiskolakban

HID 1. program szakiskoldiban

1425 (1394;1462)
1610 (1609:1611)
1802 (1797;1807)
1782 (1779:1785)
1716 (1714;1718)
1589 (1588:1581)
1300 (1388;1303)
1260 (12501270)

Kis szakiskolakban 1401 (13951408)
Kizepes szakiskolakban 1383 (1378;1387)
MNagy szakiskoldkban 1391 (1388;1395)

5. dbra Forras: FIT jelentés, szovegértés

Matematika



A képességeloszlas néhany jellemzdje

A tanulok képességeloszlasa az Onak telephelyén és azokban a részpopuléaciokban, amelyekbe Onok is tartoznak
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6. abra Forras: FIT jelentés

Szovegértés



Az atlageredmény alakulasa a 10. évfolyamon*

Az egyes években elért atlageredmények és konfidencia-intervallumaik az Onék telephelyén

7. abra Forras: FIT jelentés
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. , ) A 2016. évi eredmény &s a korabhi évek
Ev Atlag (konf. int. o :
9 ( ) eredményei kézatti kilénbség (konfint.)
2016 1425 (1304;1462) -
2015 1540 (1500;1588) * 115 (-178,-45)
2014 1473 (14401520} (%) -48 (-107;10)
2013 1337 (1286;1386) * a8 (23;160)
2012 1523 (1476;1572) * -9 (-164;-26)
£ ) A 2016. évi eredmény szignifikansan magasabb
@ Mincs szignifikans valtozas a 2016. &vi eredményskben
¥ A 2016. évi eredmény szignifikansan alacsonyabb

Szovegértés



